



România-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

FLASHMOB-UL ȘEVALETELOR

**TRECUTUL ARE UN NOU VIITOR –
Cooperare transfrontalieră pentru valorificarea patrimoniului cultural
în Galați, România și Hîncești, Republica Moldova, cod proiect 1HARD/2.1/25**

Galați, 22 octombrie 2022

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin Consiliul Județean Galați, în calitate de beneficiar lider, împreună cu Centrul Cultural „Dunărea de Jos” Galați din România, Consiliul Raional Hîncești și Primăria Comunei Mereșeni din Republica Moldova, a semnat pe data de 20 aprilie 2022 contractul de finanțare pentru proiectul *TRECUTUL ARE UN NOU VIITOR - Cooperare transfrontalieră pentru valorificarea patrimoniului cultural în Galați, România, și Hîncești, Republica Moldova* în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă valorificarea patrimoniului cultural și istoric local, ca factor cheie în creșterea atractivității teritoriale pe ambele părți ale graniței dintre România și Republica Moldova.

Centrul Cultural „Dunărea de Jos” Galați și Consiliul Raional Hîncești, în calitate de parteneri, organizează, în data de **22 octombrie, ora 11:00, FLASHMOB-ul ȘEVALETELOR**, activitate pe care cei doi parteneri o vor desfășura concomitent. La Galați, evenimentul va avea loc la Grădina Publică, iar la Hîncești, la Moara cu Aburi de la Mereșeni.

În timpul evenimentului vor realiza lucrări 100 de pasionați de pictură, 50 din Galați și 50 din Hîncești, care vor încerca să redefinească granițele echității și unicității în cultură, tema aleasă fiind *Culorile toamnei*.

Pe tot parcursul activității, două comisii de evaluare, una în Galați și cealaltă în Hîncești, vor selecta câte 10 lucrări. Astfel, creațiile pictorilor gălățeni vor fi expuse la sediul Consiliului Raional Hîncești, în timp ce gălățenii vor putea admira la sediul Centrului Cultural „Dunărea de Jos” cele mai bune lucrări realizate de artiștii moldoveni în cadrul acestui flashmob.

Așteptăm participarea unui număr cât mai mare de gălățeni la acest eveniment cultural unic în Galați!



www.ro-md.net

Acest proiect este implementat de
UAT JUDEȚUL GALAȚI
prin CONSILIUL JUDEȚEAN
GALAȚI

Acest proiect este
finanțat de Uniunea
Europeană

„Uniunea Europeană este formată din 28 de state membre care au decis să-și conecteze gradat cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a lungul unei perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a toleranței și a libertăților individuale. Uniunea Europeană se angajează să împărtășească realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de granițele sale.”

Strada Eroilor nr. 7, Galați,
România, Cod poștal: 800119
Tel: +40 236 302 520
conducere@cjgalati.ro
www.cjgalati.ro